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Méaénua 17°
E.K.TT. - M.K.A.

EAdxioto Koivé TToAAamAdoio
A’ Tpoémoc

Bpiokw Ta moAAawAdoila Tou 2 , 3 , 6.

2:2,4,6,8,10,12,14,16,18,20,22,24,26,28, 30 ............
3:3,6,9,12,15,18,21 ,24,27 , 30 ciiciiiiiiiiiies
6 : 6, 12,18, 24, 30 .o

Ta koivd moAAawAdola Tou 2 , 3, 6 civamto 6, 12,18 , 24,30 ...l
To E.K.TM.(2,3,6)=6
B’ Tpomoc

TomoBeTWw oTn otIpd Toug apiOPoUC and To HIKPOTEPO TPoC To HEYAAUTEpO, o€ pia oclpd.
Z1a def1d Twv apiBpwy Kavw pia KAOeTn ypapun Kai Eekiviw diaipwvTtac Toug apiBuoug
auTtoUC He Toug mpwToug apiBuouc. TTpwrol ovopalovrail ol apiBuoi wou diaipolvTal pévo
pe TR povada Kai Tov £autd Touc. Katw amd kdOec apiOuéd TomoOeTw Tov apiOué mou
dcixvel méoec @opéc diaipeiTal autoc O aApIOUOC, HE TOV mPWTOo apiOp6. Av KAmolog
apiOuéc de Biaipeital, TOTE KatePaivel oTnv KATW oOclpd Omwe ceival. XTo TEAOC
woAAanAaoialw Toug mPWTOUC aplBpoUC Kal TO YIVOHEVO Twv aplOuwyv autwv cival To
E.K.TT.. Ztapardw Ti¢ diaipéoeic 6Tav O0To KATW HEPOC Twv apiBpwyv, Aol o1 apiBuoi
€xouv viver 1.

3 6 2 (oTto 2 yia popd, oto 6 TpeIC )
1 3 3 3 (ovo 3 pia @opa )
EKT. (2, 3,6)=2-3=6
Méyiotoc Koivée Aiaipétng M.K.A.

MNa va Pppw To M.K.A. 300 R meploodTepwy apiBuv, Ppiokw Touc BiaipéTeC TWV
apIiOpWy autwy Kal HETA amd Toug KolvoUg BialpéTeC emiAéyw Tov HeYaAUTEPO.

w.X. Na ppw 1o M.K.A. (48, 36):
Aiaipértec Tou 48 ¢ 1, , 4, , 12, 16, 24, 48.

1,2, 3 6, 8
Aiaipétegc Tou 36 1 1, 2, 3, 4, 6,9, 12, 18, 36.
Koivoi diaipérec : 1, 2, 3, 4, 6, 12.

. .

.

M.K.A. (48, 36 ) = 12
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AOKNOEIC
1. Na ppei¢ 1o E.K.TT. Twy apakdTw apiBpwy :

e EKTL(3,5)
e EKT.(4,5)
e EKT.(2,510)
e EKTL(3,510)

2. H Tlavayiwta petpdel TIC KOUKAEG Tou éxel. Av TIC PpdAer oc duddec R Tpiadeg, dev
TePIoOEVEl Kapia. Av oI KOUKAEG Trou €xel gival AlyoTepeg amod 25 kal TepiogoTepeG amo
20, méoec KOUKAEC éXel ;

3. O marépag tng Karepivag BéAer va pdAel To Add1 mou éxel oe doxeia. Av adeidoel 6Ao To
Aadi oe doxeia Twy B, 10 kai 15 KIAWvV dev Trepiooelel TiToTa. Av To AddiI gival AiydTepo
amd 45 kIAd kar TTepioadTepo amod 25, méoa KIAG AddI £xel ;

4. Na ppeic To MK.A. Twy Ttapakdtw apiBpwy :

e MKA. (12,18,24)
e MKA. (42,56)
e MKA. (24,48)
e MKA. (7, 28,49)

5. H 1d¢n pac pdleye oe évav épavo ou éyive 120 KIAG aheUpi, 72 KiIAG {dxaph Kai 96 KiAd
pUTI yia va Ta Tpoowépouv og avBpWmoug Tou £Xouv avdykn. TTéoa opoidpopea dépara

HTopoUv va eTidEouv Kal Tooa avTikeipeva améd KdBe €idog Oa mepiéxel To KAOe dépa ;

6. H Nartahia éxer 42 vyapipaha kai 56 TpiavtdguAia. TTéoec opoidpoppec avBodéaueg
UTopei va @TId el kal Téoa yapigaha Kai Toéoa TpiavTdpuAia Ba pdAcl e kAOe pia ;

7. Bpiokw 10 E.K.TT. TWvV TapakdTw apiOpwyv:

EKT(2,4,6)= ... EKTT(3,4,9)=....... EKTT(3,6,10)=......

8. Oi1padntéc Tng B’ 1d€nc evog axoAciou givar AiydTtepor amé 50. TToéoor sivar akpipig, av,
otav mapataxBouv ge Tp1ddeg, oc TevTadeg  ae e€adeg, dev mepiooeUel Kavévag;
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9. Na ypdyeic Toug diaIpéTEC TWV TAPAKATW APIOPWY :

10.

‘OTtav pwrnoav KAmolov yid Thv hAikia Tou, amdvrnoe w¢ eEA¢ : « Eigar AiyéTepo améd 60

XPOVWV Kdal av h hAiKia pou diaipeBei ye To 6 R He To 8 A pe To 16 TpoKUTITEl UTTOAOITTIO

2». TToia ATav n nAikia Tou ;

AvakepaAaiwon

Niaipérec O1 ap1Byoi Trou diaipolv évav apiBuo

M.K.A. O peyaAlUTepo¢ amd Toug  KoivoUg
dlaipéTeg

TTapayovTomoinan apiOuwv AvdAuon Tou apiBuoU Ot YIVOUEVO

TPWTWY Ap1Ouwyv

TToAAamAdoia

H mpomaideia

E.K.TT.

To HIkpOTEPO amd Ta Koivd roAAamAdaia

TToAAaTtAagiaopécg guaikoU pe to 10, 100,
1000

TTpodBéTw pndevikd oTo TEAOG Tou
apiBuou, 6oa kair Ta pndevikda Tou 10,
100, 1.000 kAT

TToAAaTAaciaopéc dekadikoU pe to 10,
100, 1000

MeTakivy Thv uTtod1a0TOAR TooEC BEoeig
Tpo¢ Ta 8eid, 60a kai Ta pndevikd Tou
10, 100, 1.000 kAT

Aiaipeon puaikou pe 1o 10, 100, 1000

Kopoupe, pe umodidoToAR, amd To TEAOG
Kal TPOG Ta aploTepd, Tooa dekadikd
yneia 6oa sivar Ta pndevikd.

Niaipeon 8ekadikoU pe To 10, 100, 1000

MeTakivoUpe Tnv umodiacToAn Tpog Ta
aploTepd Katd T60e¢ Ofoeic 60a cival Ta
pUNndevikda.




